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Η ΔΙΣ όρισε το πρόγραμμα των εορταστικών 
εκδηλώσεων για τον ιδρυτή της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, Απόστολο Παύλο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος κατά τη 
συνεδρίασή της για το μήνα Μάιο όρισε το Πρόγραμμα των 
εορταστικών εκδηλώσεων για τον εορτασμό της ιεράς μνήμης 
του Αγίου Αποστόλου των Εθνών Παύλου, ιδρυτού της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Το πρόγραμμα έχει ως εξής:

α) Το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 στις 7.00 μ.μ., στον Ιερό Ναό Αγίου Παύλου επί της 
οδού Ψαρών της πόλεως των Αθηνών, θα τελεσθεί ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός, στον οποίο θα χοροστατήσει ως εκπρόσωπος της ΔΙΣ ο Σεβασμιώτατος 
Συνοδικός Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος. Κατά την 
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Ακολουθία του Εσπερινού ορίσθηκε να ομιλήσει ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Δαμασκηνός Πετράκος, Α’ Γραμματεύς – Πρακτικογράφος της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

β) Το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 στις 7.00 μ.μ., στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του 
Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, θα τελεσθεί ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου, με τη συμμετοχή Σεβασμιωτάτων Συνοδικών Μητροπολιτών της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, επ’ ευκαιρία των εορταστικών εκδηλώσεων ‒ τις οποίες 
διοργανώνει κατ’ έτος η Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου ‒ υπό τον τίτλο «ΙΘ’ Κορίνθου 
Παύλεια 2025». Κατά την Ακολουθία του Εσπερινού θα ομιλήσει ως εκπρόσωπος 
της ΔΙΣ ο Σεβασμιώτατος Συνοδικός Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος.

γ) Το πρωί της Εορτής, Κυριακή 29 Ιουνίου 2025, στον Ιερό Ναό Αγίου Παύλου επί 
της οδού Ψαρών της πόλεως των Αθηνών, θα τελεσθεί ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, με την συμμετοχή Σεβασμιωτάτων Συνοδικών 
Μητροπολιτών της Εκκλησίας της Ελλάδος. Κατά τη Θεία Λειτουργία θα ομιλήσει 
ο Σεβασμιώτατος Συνοδικός Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος.

δ) Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 7.00 μ.μ., στον Ιερό Βράχο του Αρείου 
Πάγου των αρχαίων Αθηνών, εις ανάμνησιν του Κηρύγματος του Αποστόλου 
Παύλου προς τους Αθηναίους, θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου, με την συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Συνοδικών Μητροπολιτών της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, ετέρων Ιεραρχών και λοιπών Κληρικών, Μοναχών και του 
πιστού Λαού. Κατά την Ακολουθία του Εσπερινού θα ομιλήσει ο Αρχιγραμματεύς 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Καραμούζης.


